
Außerordentliches Sitzungsprotokoll
Rudower Chaussee 25, 12489 Berlin, Raum 3.009

FSR Mathematik

10.02.2023, Beginn: 15:00 Uhr

Anwesende

Georg Garbusow (FSR, online zugeschaltet)
Patricia Schlicht (FSR, ab Top Finanzbeschluss Mehrweggeschirr, online zugeschaltet)
Lukas Kunath (FSR)
Carl Collet (FSR)
Hannah Shorten (FSR)
Lena Hellwig (FSR, online zugeschaltet)
Jule Budnick (MSB)
Noah-Joël Seegert (Externer Finanzer, FS Mathe)
Moses Mayer (Assoziierter, FS Mathe)
Jakob Haugk (Assoziierter, FS Mathe)

Protokoll: Noah
Protokollverantwortliche:r: Moses
Discord-Zusammenfassung: Wird zusammen mit der nächsten ordentlichen Sitzung gemacht.
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1 Außerordentliche Sitzung

Wir haben während des Kochens für den Lerntag festgestellt, dass wir nicht an das Geschirr für das
Essen der 120 Teilnehmenden gedacht haben. Da wir zweimal jährlich einen Lerntag abhalten sowie un-
ser Spieleabend regelmäßig nicht genug Geschirr hat, wollen wir statt Einweggeschirr Mehrweggeschirr
für solche zukünftigen Events anschaffen. Aus diesem Grund halten wir eine kurzfristig anberaumte
außerordentliche Sitzung ab.

2 Finanzbeschluss Mehrweggeschirr

Wir beschließen maximal 100 e für die Anschaffung von bis zu 120 Mehrweg-Plastikschüsseln. Einstim-
mig im FSR angenommen, 4 Stimmen dafür in der Fachschaft, keine Enthaltungen oder Gegenstimmen.
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3 ToDo-Liste

von dem:der Protokollverantwortlichen zusammengefasst:

• FSR: JWD Küche streichen, Änderung Studienordnung (für AM I, AM II), Almanach Lerntag
vorlesen

• Steven: Spam, Pflanzen, Batterien, Erste-Hilfe-Kasten, Bilder von Erstibeuteln an Firmen schi-
cken, Mail WarmUp-Raumplanung an Schäffer und Auerbach, Zugriff auf FSR-Ordner, Sicherung
Küche, Schild für Spenden und Laminierung

• Patricia: Angebote Küchenutensilien, Implementierung englische Website, Bilder von Erstibeu-
teln an Firmen schicken, Organisation AK englische Website, Website Lerntag, WarmUp Über-
arbeitung (Logik & Beweise)

• Georg: Angebote Küchenutensilien, KoMa, WarumUp-Überarbeitung (Mathematische Sprache),
Festplatte, Ana I* Probeklausur Musterlösung, Frau Pahlisch Papier holen

• Carl: Englische Website anpassen, Wiki WarmUp & Dozierendengespräch & Weihnachtsfeier
aktualisieren, Aktualisierung WarmUp Funktionen & Abbildungen I, Lina I* Probeklausur, Neue
Teller anschaffen mit Marek/Marcel, Mail Ortega

• Lukas: Spieleschrank mit Tobias, Bus anfragen für Sommerfahrt, T-Shirts, Aktualisierung Funk-
tionen und Abbildungen II, Erstibeutel Firmen anschreiben (BVG), Fachschaftsolympiade (TAMPF-
Sitzung einberufen)

• Noah: Finanzordnung ändern, Awareness-Workshop,

• Jule: Studi-Mailverteiler-Liste Website und ankündigen, Lerntag Materialien drucken, Karao-
keabend organisieren, Erstibeutel, Materialien(Materialien, Probeklausuren, Anmeldeliste) dru-
cken

• Hannah: Protokoll mit Rechnungsabschluss, Preis für gute Lehre

• Lena: Aktualisierung Vollständige Induktion (+ Patricia bei Logik & Beweise helfen), Helfen-
denmail Lerntag, Protokoll mit Rechnungsabschluss, Preis für gute Lehre, Lerntagmail Teilneh-
mer:innen

• Jakob: Schlüssel ummelden mit Tobias, Moodle LinA I* Lerntag ankündigen, Sicherung Küche,
Preis für gute Lehre

• Mark: Lerntag Anmeldung und helfen

• Moses: Aktualisierung WarmUp Komplexe Zahlen, Diskrete Strukturen WarmUp Tag für Infor-
matiker

Patricia erstellt ein Dudle für die ersten beiden Märzwochen. Lukas übernimmt die vorläufige Redelei-
tung.

Unterschriften zum Protokoll Stempel ©
der FSR-Sitzung vom 10.02.2023
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